
Compte-rendu du Conseil Municipal
Séance du mardi 8 juillet 2008

Présents :
F.Dalongeville, P. Bellonnet, V. Joly,  A. Szlachta, Laurence Cohen-Carraud, F.
Meunier, J-P Nuyttens, S. Derriche.

Excusés : P. Lamoureux,  D. Herbain, L. Desmet.
Date de convocation du Conseil Municipal : 04/07/2008

Le maire ouvre la séance du conseil municipal à 19h45.

1. Travaux cantine

Mr le Maire invite les conseillers à se rendre sur le terrain pour constater l’avancement
des travaux de la cantine. Le maire confirme que le bâtiment sera opérationnel à la
rentrée, comme prévu.

2. Travaux d’enfouissement des réseaux rue des Cornouillers

Les travaux vont démarrer au mois d’août, décalage suite au dossier d’instruction de la
demande de changement du poste électrique. L’entreprise ETDE a déjà commencé les
coffrets électriques en posant les coffret destiné aux riverains. La voirie de la rue du
Noyer ne sera pas faite pour la rentrée mais plutôt pour courant octobre 2008.

3. Journal Municipal

Sabrina DERRICHE donne lecture au Conseil de premier journal municipal de ce
nouveau mandat. Ce journal trimestriel est réalisé par Patrick Lamoureux et Sabrina
Derriche. Bien sûr, l’équipe rédactionnelle propose à chacun des idées pour
l’alimenter. Le maire félicite les conseillers de cette initiative.

4. Village fleuri

Monsieur le Maire confirme au Conseil que la Commune a bien était inscrite aux
concours des village fleuri et que le jury passera le 16 juillet à 11h40 sur notre
commune. Il rappel que Mr Daniel Herbain a inscrit a cette occasion cinq volontaires :
Mr et Mme Yannick HERBAIN, Mr et Mme MISTZAL, Mme DENIZE, Mr ET Mme
Soilly et Mme RAMET ainsi que la Mairie.



4. Questions diverses

1- Le Maire indique au conseil qu’il sera absent lors de la cérémonie du 14 juillet et
demande aux conseillers présents de bien vouloir y assister.
2- Mr le Maire indique au Conseil que les problèmes de trésorerie rencontré par le club
de foot sont maintenant rentrés dans l’ordre et indique que le bureau de cette
association a été renouvelé.
3- Mr le Maire indique au conseil que l’association de sauvegarde de l’église versera
une nouvelle aide à la commune afin de co-financer l’étude diagnostic de l’église dont
le dossier sera déposé au conseil général d’ici à la fin de l’année.
4- Mr le Maire indique au conseil qu’il faudra procéder à un sondage de la voirie rue
de la Ste Marie car une partie de la voirie s’affaisse.
5- Pascal Bellonnet indique au conseil que suite à une construction rue du Chapître un
caniveau a été rebouché et indique que ce caniveau était utile. Mr le Maire profite de
l’évocation de ce sujet pour indiquer qu’il rencontre le nouveau technicien de rivière
de la Clea cet été pour faire un état complet de la Sainte-Marie. Il en fera état lors du
conseil municipal de rentrée.
6- Laurence COHEN CARRAUD fait un point sur l’organisation du pot pour les
nouveaux habitants prévu le 19 sept 2008.
Laurence Cohen indique qu’elle s’est rapprochée du service transport pour savoir si les
habitants peuvent bénéficier du bus scolaire pour se rendre à Crépy. A priori oui reste
à savoir le montant de ce trajet.
7-Sabrina DERRICHE demande que l’on se rapproche de France Telecom pour
pouvoir transférer le poste téléphonique devant la Mairie dans l’abribus. Mr le Maire
s’occupe de cela avec France Telecom.
8- JP NUYTTENS indique au Conseil que de plus en plus de déchets sont retrouvés
sur les bas côtés ainsi que des gravas sur les chemins. Mr le Maire indique que Bruno
ramasse régulièrement les déchets des bas côtés et demande à chacun de faire preuve
de civisme en respectant davantage son environnement.
9- Alexandre SZLACHTA rappel que les chiens considérés dans la catégorie
dangereuse doivent avoir une muselière, il indique qu’il a rencontré des jeunes avec un
chien de cette catégorie non muselé au terrain de foot.
Le maire lève la séance du conseil municipal à 22h10.
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